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ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – MG, 

REALIZADA NO DIA 20 (VINTE) DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO, NO HORÁRIO 

DAS DEZENOVE HORAS, PARA ENTREGA DE HONRARIA INTITULADA “MULHER 

CIDADÃ” E MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO POR MISSÃO 

VOLUNTÁRIA. 

Aos vinte dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito, no horário das dezenove 

horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal, sito a Praça São Francisco de Assis, 

nº02, nesta Cidade,  sob a Presidência do Vereador Clayton Ulisses de Paula e 

Secretariada pelo Vereador Primeiro – Secretário Redno Alexandre da Silva, reuniu-

se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter Solene, devidamente convocada 

na forma regimental, com presença verificada pelo Vereador Primeiro – Secretário 

dos Senhores Vereadores: Clayton Ulisses de Paula, Juscelino Tereza, Luís Antônio 

Abílio, Luiz Carlos Ribeiro, Ronaldo Roberto dos Reis, Roque Antônio Dias, 

Vereador Vanderlei Aparecido Braga e Vitor Espedito Megda. Havendo número 

regimental, reúne-se o Poder Legislativo, para a realização de Sessão Solene. Iniciado 

os trabalhos, o Sr. Presidente declara aberta esta Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cabo Verde,  para entrega de honraria intitulada “Mulher Cidadã”, 

destinada a agraciar mulheres que tenham contribuído com trabalho e exemplo de 

vida para nossa querida Cabo Verde e referenciando  o Dia Internacional da Mulher, 

comemorado no dia 08 de março de 2018 e homenagem e Moção de Congratulações 

e Reconhecimento a Dra. Daniela de Melo Miranda Gonçalves e Sr. Roque Toledo 

Gonçalves, por participarem de Missão Voluntária em atendimento a refugiados da 

guerra no ano de 2017. Diz que homenagearão mulheres ilustres de nosso Município 

com a honraria intitulada “Mulher Cidadã”, pois são pessoas que muito contribuem e 

contribuíram com o progresso e desenvolvimento desta Terra que tanto amamos. 

Solicita através do Vereador  Luís Antônio Abílio leitura de um trecho bíblico. Em 

seguida, convida a todos os presentes para que, em pé, ouçam o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino de Cabo Verde. Após execução dos Hinos,  Na sequencia convida  

o Vereador Luiz Carlos Ribeiro que faça uma saudação a todos presentes. Em 

seguida, o Sr. Presidente dá explicação sobre Homenagem de Moção (congratulações 

e reconhecimento a Dra. Daniela de Melo Miranda e Sr. Roque Toledo Gonçalves  

estar sendo feita no dia de hoje e solicito ao Mestre Cerimônia, Sr. Amauri Júnior que 

proceda que proceda a leitura do Projeto de Moção 002/2017, que trata de 

CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO A DRA. DANIELA DE MELO MIRANDA 

GONÇALVES E SR. ROQUE TOLEDO GONÇALVES, POR PARTICIPAREM DA 

MISSÃO ZAHLÉ, região localizada entre a Síria e o Líbano, em missão voluntária 

para atendimento de refugiados da guerra. Informa que  logo após a estrega da Placa, 

os homenageados poderão utilizar da palavra caso queiram. O Vereador Vanderlei 

Aparecido Braga convida o Vereador Clayton Ulisses de Paula para fazer a entrega 

de Placa de Moção de Congratulações e Reconhecimento a Dra. Daniela de Melo 
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Miranda Gonçalves e Sr. Roque Toledo Gonçalves, por participarem da Missão 

Zahlé, região localizada entre a Síria e o Líbano. Após recebimento de placa, os 

homenageados  utilizaram-se da palavra para agradecimento. Na sequência, os Sr. 

Presidente solicita ao Mestre Cerimônia, Sr. Amauri Júnior a que proceda que 

proceda a leitura da Resolução nº 006/2018 que, CONCEDE HONRARIA INTITULADA 

“MULHER CIDADÃ” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de 03 de abril de 2018 e sua 

respectiva justificativa e inicia-se a leitura das Biografias das seguintes 

homenageadas: Sra. Camila de Sousa Viana (indicada pelo Vereador Juscelino 

Tereza); Carolina de Cássia Viana Silva (indicada pelo Vereador Luís Antônio 

Abílio); Dulcirene Ribeiro Vilela Muniz (indicada pelo Vereador Ronaldo Roberto 

dos Reis); Lucília Dias da Silva(indicada pelo Vereador Vanderlei Aparecido Braga); 

Maria Bernadete Carvalho de Paula (indicada pelo Vereador Clayton Ulisses de 

Paula); Maria Eunice Souza Mello (indicada pelo Vereador Luiz Carlos Ribeiro); 

Nazira de Jesus Domingues Claro (indicada pelo Vereador Redno Alexandre da 

Silva); Rosana Aparecida de Oliveira Batista (indicada pelo Vereador Roque Antônio 

Dias); Terezinha Lima de Sousa (indicada pelo Vereador Vitor Espedito Megda) .   

Após a leitura de cada Biografia foram entregues as Placas de honraria intitulada 

“Mulher Cidadã”, destinada a agraciar mulheres que tenham contribuído com 

trabalho e exemplo de vida para nossa querida Cabo Verde. Utilizaram da palavra 

para agradecimento a referida homenagem, as agraciadas: Maria Bernadete Carvalho 

de Paula, Camila de Sousa Viana, Maria Eunice Souza Mello, Nazira de Jesus 

Domingues Claro, Rosana Aparecida de Oliveira Batista, Lucília Dias da Silva.Na 

sequencia, o Sr. Presidente convida a Sra. Eluiza Flávia Ferreira, para que em nome 

dessa Casa Legislativa, faça um pronunciamento sobre esta singela homenagem 

destinada a agraciar mulheres que tanto contribuíram e ainda contribuem com 

trabalho e exemplo de vida para nossa querida Cabo Verde. Em seguida, o Sr. 

Presidente deixa a palavra franca para quem quisesse dela fazer uso. Utilizaram da 

palavra, o Vereador Roque Antônio Dias, o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, 

Sr. Édson José Ferreira, o qual teceu agradecimentos as homenageadas e a Câmara 

Municipal por essa iniciativa, e demonstraram todo carinho e reconhecimento pelo 

trabalho realizado por essas mulheres tão ilustres e merecedoras desta tão singela 

homenagem. Finalizado os trabalhos, o Sr. Presidente faz um pronunciamento 

especial as homenageadas, agradece a todos que colaboraram para que a Sessão 

Solene se realizasse, e a colaboração do Mestre Cerimônia, que não mediram 

esforços para abrilhantar esta noite tão especial, agradece a presença dos Ilustres 

Homenageados e seus familiares, agradece a presença dos colegas Vereadores, das 

Autoridades e de todos em Geral.  E nada mais havendo para tratar, para constar, o 

Sr. Presidente, agradece a presença de todos a mais esta Reunião e deixa marcada a 
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próxima para o dia 23 de abril de 2018, às 19 horas. E eu secretário, lavro a presente 

Ata que, depois de submetida ao Plenário, se aprovada, vai por todos assinada. 

 

_______________________________     ___________________________________ 

Clayton Ulisses de Paula                             Juscelino Tereza 
 

_______________________________      __________________________________ 

Luís Antônio Abílio                                    Luiz Carlos Ribeiro 
 

_______________________________       __________________________________ 

Redno Alexandre da Silva    Ronaldo Roberto dos Reis 
 

_______________________________       __________________________________ 

Roque Antônio Dias     Vanderlei Aparecido Braga 
 

_______________________________ 

Vitor Espedito Megda 
 

 

OBSERVAÇÃO:_________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 

 

 
 

 

 


